



जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय, जबलपुर सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग

प्रेषक : भोगल

सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी

क्रमांक 128

दिनांक 28.10.2021

कुलपति डॉ. बिसेन अन्तर्राष्ट्रीय सम्मेलन में लाइफ टाइम अचीवमेंट से सम्मानित जनेकृविवि में हर्ष की लहर : कुलपति को दी बधाईयां



जबलपुर, 28 अक्टूबर। जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. प्रदीप कुमार बिसेन को कृषि और पर्यावरण प्रौद्योगिकी विकास संस्थान उत्तराखंड एवं गुरु राम राय विश्वविद्यालय देहरादून के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित "खाद्य पर्यावरण पर सतत विकास के लिये कृषि वानिकी और अनुप्रयुक्त विज्ञान में वैश्विक पहल" विषय पर दो दिवसीय तृतीय अन्तर्राष्ट्रीय सम्मेलन में लाइफ टाइम अचीवमेंट से सम्मानित किया गया। कुलपति डॉ. बिसेन की इस विशिष्ट उपलब्धि पर समूचे जनेकृविवि परिवार ने हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित की हैं।

डॉ. बिसेन ने 4 दशकों से अधिक समय तक कृषि शिक्षा, शोध एवं विस्तार के क्षेत्र में एक ख्यातिलब्ध कृषि अर्थशास्त्री एवं कुशल प्रशासक के रूप में जनेकृविवि में विशिष्ट सेवायें प्रदान की हैं। जनेकृविवि के 15वें कुलपति के रूप में डॉ. बिसेन ने विगत साढ़े तीन वर्षों में अपनी कुशल नेतृत्व क्षमता से विश्वविद्यालय के 57 वर्षों के इतिहास में अब तक की सर्वकालिक राष्ट्रीय उपलब्धियों जिनमें प्रमुखतः आईसीएआर सरदार पटेल सर्वोत्कृष्ट कृषि विश्वविद्यालय अवार्ड-2018, देश के 71 कृषि विश्वविद्यालयों में 9वीं रैंक, धानुका बेस्ट इनोवेटिव यूनिवर्सिटी अवार्ड-2019, आईसीएआर आईसा बेस्ट यूनिवर्सिटी अवार्ड, बेस्ट वाइस चांसलर अवार्ड जैसे अनेक प्रतिष्ठित पुरुस्कारों सहित कोरोना काल में 15 उन्नत फसल प्रजातियों के विकास, अनेक पेटेंट एवं वर्तमान में बालाघाट को चिनौर के जी.आई. टेग जैसी विशिष्ट उपलब्धियों को अपनी प्रशासनिक दक्षता एवं कुलपति के रूप में कृतित्वशील नेतृत्व से साकार कर विवि ही नहीं अपितु प्रदेश को गौरवान्वित किया है।

इसके साथ-साथ 10 वर्षों तक विवि के अधिष्ठाता छात्र कल्याण के रूप में विद्यार्थियों हेतु एग्रीयूनिस्पोर्ट्स व एग्रीयूनिफेस्ट जैसे राष्ट्र स्तरीय सफल आयोजन, कृषि महाविद्यालय बालाघाट के अधिष्ठाता के रूप में आपके द्वारा इस महाविद्यालय में अधोसंरचना व उपादेयता का सार्थक विकास। निदेशक विस्तार सेवायें, जनेकृविवि के रूप में प्रदेश में 25 जिलों में कृषि ज्ञान एवं तकनीकी का व्यापक प्रसार तथा कृषि अर्थशास्त्री के रूप में रेशम अनुसंधान परियोजना का सफल क्रियान्वयन जैसे अनेक उपलब्धियों सहित विवि के कृषि विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास, कृषकों, प्राध्यापकों, कृषि वैज्ञानिकों एवं कर्मचारियों के कल्याणनार्थ अपनी उत्कृष्ट सेवायें प्रदान की हैं। डॉ. बिसेन द्वारा संस्था हेतु एवं व्यक्तिगत रूप से अपनी कृतित्व द्वारा अर्जित उपलब्धियों की श्रृंखला



जवाहरलाल नेहरु कृषि विश्वविद्यालय, जबलपुर सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग

म यह लाईफ टाईम अचीवमेंट अवार्ड के अलंकरण से जहां समूचा जनेकृविवि परिवार हर्षित व गौरवान्वित है, कृषकों, नागरिकों एवं युवाओं के लिये यह अभिनव प्रेरणा व गौरव का विषय है।

—000—